

8+92项！

“双百调研工程”2023年度课题公布

聚焦实体经济、招商引资、促消费、文旅融合等领域

本报4月20日讯 青岛市政府举行的新闻发布会,中共青岛市委宣传部副部长尹来成,青岛市社会科学界联合会党组书记、副主席郑海涛,就青岛市“双百调研工程”2023年度课题情况进行了介绍,并回答记者提问。

青岛市“双百调研工程”是由市委宣传部和市社科联共同组织实施的一项应用对策研究工程。截至目前,各单位共累计申报4800余项;经过评审,1100余项被批准立项。近期,市“双百

调研工程”领导小组办公室广泛征集相关单位、区市、功能区的意见建议,反复斟酌凝练,确定了一批“双百调研工程”课题选题,其中重点课题8项、调研课题92项。

8项重点课题是市委、市政府主要负责同志圈定的课题,必须按照原题申报,具体是:1.促进青岛实体经济高质量发展对策研究;2.青岛市优化招商引资政策对策研究;3.青岛市加快恢复和扩大消费研究;4.加快推进上合示范区

“四个中心”建设问题研究;5.青岛市打造一流营商环境的路径方法和政策创新研究;6.青岛市文旅融合深度发展研究;7.推动青岛都市圈创新建设研究;8.青岛市城市更新和城市建设产业导入和活力问题研究。郑海涛同志从社科研究角度对8项重点课题进行了解读。

92项调研课题中包含一般调研课题87项、与青岛市法学会合作的专项课题5项。一般调研课题分为落实党

的二十大精神、对接国家和山东省重大战略研究,以及经济、政治、文化、社会、生态文明建设研究和专项研究,共七部分。

课题申报的有关材料,在青岛社科网(<http://sky.qingdao.cn>)和市社科联的微信公众号(青岛社科)发布。申报者可关注市社科联的微信公众号获取相关信息,也可致电市社科联进行咨询(电话:0532—80798022)。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)

小区电梯出故障有人被困 民警消防员救出老两口



本报4月20日讯 12日下午6时许,即墨公安分局鳌山卫派出所接到群

众报警,凤凰山路一小区内,两名老人乘坐小区电梯时,因电梯故障被困。

民警立即携带救援装备前往现场,同时联系消防救援人员前往。赶到现场后,发现电梯卡在二楼与三楼中间。民警会同即墨区森林消防救援站及物业工作人员迅速研究救援方案,并不停向电梯内的两名老人喊话,安抚老人情绪。

经过20多分钟的救援,两名老人被救出,他们不断向救援人员致谢。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 吴小光)

潮水上涨困住女游客 特巡警礁石上施救



本报4月20日讯 18日下午1时许,一名女子被上涨的海水围困在石老人附近的礁石上。崂山公安分局特巡警大队民警立刻出动施救。

民警赶往事发地时致电报警游客,石老人附近海岸线较长,游客情绪有些慌张,讲不清楚准确位置。民警打电话

安抚,询问所处位置地貌后,找到事发地。民警发现,游客被困的位置在海边断崖延伸处,涨潮后三面为峭壁,加之海边风浪大,无法从正面实施救援。当时,不停上涨的潮水已经没过了游客的脚踝,情况十分危急。民警携带救援绳下到崖底礁石上,为游客绑牢安全绳,经过20多分钟,将游客救到安全地带。

民警询问后了解到,三人从外地来青岛旅游,到石老人礁石滩玩耍。因不熟悉潮汐规律,其中一人被潮水围困在礁石上。民警确认女子未受伤后,提醒她和同伴,如果不了解地形和潮汐规律,不要到尚未开放的区域“打卡”,更不要下海。获救女子对民警的及时帮助表示了感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 车璐)

专家义诊进社区 居民看上“专家号”

李沧区基层医疗机构结合“医联体”建设,提升群众就医满意度

本报4月20日讯 不用早起乘车,在家门口就能免费看专家号;中医专家在沧口街道社区卫生服务中心开设课堂,教市民如何在甲流康复后保养身体……

4月20日上午,记者在李沧区沧口街道社区卫生服务中心4楼看见,这里正在举行专家义诊活动:两间诊室里,两名来自青岛市市中心医院和青岛市中医院的中西医专家正在给群众看病。当得知前来就诊的患者患过肺部结节时,医生高朝开始为她把脉,并时不时地在纸上记录。

沧口街道社区卫生服务中心的医护人员告诉记者,高朝是青岛市优秀青年医学人才,山东省康复医学会中医分会委员,山东中医药学会颈肩腰腿痛委员会委员,擅长肺癌等各系统肿瘤的中西医结合治疗,以及慢性萎缩性胃炎、胃溃疡的中医治疗等方面。“我们每周都会请专家前来坐诊,通过微信公众号、社区医生微信群等渠道发布信息,提醒患者可前来就医。”李沧区沧口街道社区卫生服务中心王心国告诉记者。

目前,沧口街道社区卫生服务中心通过参与“医联体”建设,与青大附院、市立医院、中心医院、第三人民医院等多家三级医院联手,让这些大医院优质医疗资源下沉到社区,让群众不用出远门,不用排



专家在为居民们上保健课。刘卓毅 摄

队挂号就能免费看上“专家号”——挂号费用,已经由社区卫生服务中心支付。

“今年以来,我们坚持‘请进来、走出去’的原则,加大卫生健康惠民力度。”沧口街道社区卫生服务中心医护人员告诉记者,中心已经举行了12次义诊,50多万人次的专家走进社区,为700多名社区居民提供医疗服务。

除了把专家请来,沧口街道社区卫生服务中心还创新开展了“基层检查、上级诊断”服务模式,建立双向转诊平台,在医联体单位内为病人提供整体性、连续性的医疗服务。通过上述种种措施,不断推进群众对基层医疗服务的满意度,实现“小病在基层、大病到医院、康复回基层”的分级诊疗最终目标。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

摩托车闯红灯两人撞成重伤 救助基金垫付救命钱

本报4月20日讯 4月3日凌晨,青岛市南交警接到报警,香港中路台湾路路口发生一起交通事故。交警到场调查后,很快还原了事情经过:3时50分许,王某驾车从香港中路左转进入台湾路时,一辆闯红灯的摩托车沿香港中路向东驶来,双方相撞。骑摩托车的冷某和他搭载的女子周某当场重伤,王某立刻拨打120将两人送往医院。经诊断,冷某和周某全身多处骨折,急需手术治疗。

突如其来的车祸,不菲的医药费让两个家庭犯了难,但手术又迫在眉睫、刻不容缓。办案民警刘强了解这一情况后,立即协调医院开启绿色通道,开始帮两人申请道路交通事故社会救助基金,先行垫付医药费。

民警和保险公司工作人员加班加点为两人准备申请材料,4月12日,57000多元垫付款项打入了账户。目前,冷某



被撞坏的摩托车。

和周某都已接受了手术,正在康复中。

“摩托车驾驶人出行时应严格遵守法律法规,不闯红灯、不超速行驶,更不要为了刺激炫酷追逐竞驶。”青岛市南交警提醒,他们将针对摩托车交通违法特点,持续加大巡查整治力度,为市民营造安全的道路交通环境。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 孙洁 周佳宜)

天气预报

市区	崂山	阴	12℃ ~ 17℃
今天 多云	即墨	阴	12℃ ~ 18℃
南风3-5级 12℃ ~ 18℃	胶州	阴	12℃ ~ 17℃
明天 阴	黄岛	小雨	9℃ ~ 16℃
北风3-5级 12℃ ~ 17℃	莱西	阴	10℃ ~ 16℃
	平度	阴	11℃ ~ 16℃

彩票开奖

双色球 第23044期

02 08 15 22 24 26+16

福彩3D第2023100期

3 9 3